
ΝΑΡ για την Κομμουνιστική Απελευθέρωση

Το ΝΑΡ για την Κομμουνιστική Απελευθέρωση καταγγέλλει την κατασταλτική επίθεση που
εξαπέλυσε η αντιλαϊκή κυβέρνηση Ραχόι στην Καταλονία για να εμποδίσει το δημοψήφισμα της
1ης Οκτωβρίου. Βρισκόμαστε απέναντι στην απολυταρχική, αντιλαϊκή, νεο-φρανκική πολιτική που
εφαρμόζει η ισπανική κυβέρνηση. Οι ξυλοδαρμοί, οι δεκάδες συλλήψεις και οι τραυματισμοί πολιτών, η
επίθεση πάνοπλων ΜΑΤ, εθνοφρουράς και ασφαλιτών στα συγκεντρωμένα πλήθη, οι τραυματίες στα
νοσοκομεία από τις πλαστικές σφαίρες, η κατάσχεση καλπών και ψηφοδελτίων, η έφοδος σε πανεπιστήμια
και σχολεία που αποτελούν εκλογικά τμήματα του δημοψηφίσματος, είναι ο μέχρι τώρα απολογισμός της
παρέμβασης του Ισπανικού κράτους και της κυβέρνησής του. Η αστική δημοκρατία του ισπανικού
κράτους, μέλους της ΕΕ, καταργεί και κουρελιάζει ακόμη και τα προσχήματα δημοκρατικότητας. Η
απαγόρευση του δημοψηφίσματος για την ανεξαρτησία της Καταλονίας, η ντε φάκτο αναστολή της
–συνταγματικά προβλεπόμενης-Καταλανικής αυτονομίας, με την αυταρχική και επιθετική παρέμβαση των
μηχανισμών καταστολής της Ισπανίας στις Καταλανικές πόλεις, εμφανίζει –για άλλη μια φορά- το
πρόσωπο του κοινοβουλευτικού ολοκληρωτισμού της εποχής μας. Η παρηκμασμένη αστική
δημοκρατία και ο κοινοβουλευτικός ολοκληρωτισμός δεν ανέχονται ούτε δημοψηφίσματα, ούτε
τις αποφάσεις των λαών. Για αυτό επιστρατεύουν τις «καταστάσεις και τους νόμους έκτακτης
ανάγκης», τα κοινοβουλευτικά πραξικοπήματα, τις επεμβάσεις και την καταστολή, σε όλη μάλιστα την
Ευρωπαϊκή Ένωση.

Βρισκόμαστε στο πλάι του αγωνιζόμενου Καταλανικού λαού, στηρίζουμε το αναφαίρετο
δικαίωμα του να μπορεί να αποφασίζει δημοκρατικά και μόνος του για το μέλλον του.
Εκφράζουμε την αλληλεγγύη μας στις δυνάμεις της αντικαπιταλιστικής και μαχόμενης αριστεράς και
στις συλλογικότητες του αγώνα της Καταλονίας που παλεύουν για ένα κίνημα αυτοδιάθεσης που παλεύει
ενάντια στις αστικές κυβερνήσεις, την ΕΕ και την συνολική αντιλαϊκή πολιτική, που στοχεύουν σε ένα
κίνημα αυτοδιάθεσης και ανεξαρτησίας που συνδέεται με τον διεθνιστικό αγώνα ενάντια στο
κεφάλαιο και τον καπιταλισμό, που θέλει να ενώσει τους λαούς γκρεμίζοντας τα δεσμά των
εθνικών διαχωρισμών και της οικονομικής ανισότητας.

Η μαζική, μαχητική απάντηση των λαϊκών συγκεντρώσεων και διαδηλώσεων, θα δώσει το πιο σαφές
μήνυμα στους εμπνευστές της κρατικής τρομοκρατίας, ότι δεν θα επιβληθούν πάνω στις τύχες ενός
ολόκληρου λαού. Η Γενική Απεργία της 3ης Οκτώβρη, που έχει προκηρυχθεί από πλήθος
συνδικάτων, θα είναι η πρώτη απάντηση μετά το δημοψήφισμα στο μαύρο μέτωπο
Κυβέρνησης-ΕΕ-Κεφαλαίου, που θέλει τους λαούς δέσμιους στις οικονομικές και πολιτικές του
επιδιώξεις.

Visca la terra!

Η διεθνιστική αλληλεγγύη θα νικήσει!
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